

FECHA 27/09/2023 NO. COMISIÓN 230808014

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

MARTINEZ SION EDGAR

ADSCRIPCIÓN

AUDITOR

CATEGORÍA/CARGO

AUDITOR

LUGAR DE LA COMISIÓN

SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL, OAX

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 21/08/2023

A!

25/08/2023

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VERIFICAR, REVISAR, ANALIZAR Y CONSTATAR LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN EXPEDIENTES, RECURSOS HUMANOS, MATERIALES Y DOCUMENTOS VALOR QUE SE INFORMÓ SE ENCUENTRAN EN LA AGENCIA DE LA SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL, OAXACA.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE VERIFICÓ, REVISÓ Y CONSTATÓ LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN EXPEDIENTES, RECURSOS HUMANOS, MATERIALES Y DOCUMENTOS VALOR QUE SE INFORMO SE ENCUENTRAN EN LA AGENCIA DE LA SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL, OAXACA.

MARTINEZ SION EDGAR

FIRMA AUTOGRAFA